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1. TTnowam, Gacceiina peku Amyp cocrasaser 1855 thic. kv2, Kax s1a Besm-~
YHHA 3ANHCHBAETCH B CTAHIAPTHOM BHIE?

1) 1,855 - 10% km? 2) 1,855 - 104 xm?
3) 1,855 --10° km? 4)1.,855 - 108 xum?

2. B criopTHBHBIX ceKusix 3aHUMAIOTCS 44 YHaIKXCS, U3 HHX B CeKIuH GoKca

15 ventoBek. Crosbko TIPHMEPHO NPOLIEHTOB YYAIUHMXCS 3aHUMAIOTCS B CeKIuu
Gokca?

1) 0,34% 2) 29% 3) 34% 4) 2,9%

8. Ha koopnunaruoi TpsiMo# (M. puc. 31) oTMeuers! uucna g u b, Kaxoe u3
TNPHBEAEHHBIX YTBEPNSICHUI HeBepHO?

————— . 31,
1 e Puc. 31

1)a>b 2)a+b>0 3)ab<0 )a-b>0
4. Haiipure snavenne BBIDAXKEHHS % npum = 1,21; n = 0,01.

Orser:

5. U3 opmysr symnsr OKpyxHOCTH C = 7d Bhipasute Idamerp d.

1)01:;1a 2d=¢ 3)d=nC 4)d=

6. Pacnionoxure B Topsike BospacTanus wucia 5v/7; 7+/5; 6.

D5VT; V5 6 2)7v5; 5vT; 6 3)6; VB 5V7 4)6; 5vT; Tv/E

7. cd—d?
Coxpa'rx;re Jipo6h 5o -
c— 1-d d
Y 5 U=k NaE Lt
8. IMpeoGpasyitre B MuorowICeH Bhpaxcente (z — 2)2 — z(3z — 4).
Orser:

Qla

9. Pewnre ypasnene 522 — 27 — 16 = 0,
Orser:

10. Brrurciiute koopauHats: Toukn A
(cM. puc. 32).

Puc. 32.

Orser:

11. TIpouuratite sanauy: «B Tpéx sunukax 28 mapos. Bo BTopoM simpuke B 2 pa-
32 MeHbIIIe I1aPOB, YeM B TPETbEM, B IIePBOM — Ha 3 GOJIbLLE, UeM B TPEThEM.
CKOJIBKO 111apOB BO BTOPOM SILIKE?>

Kaxoe ypapHeHHe COOTBETCTBYET YC/IOBHIO 33/Ia4H, €CJIH GYKBOM T 0603Ha-
YEHO YHCJIO IIAPOB BO BTOPOM SILIHUKE?

1)z + 2z + (224 3) = 28 2)z+§+(m+3)=28

o+ Z+(L+3) =2 4z +20+ (z+3) =28
12. Vs apucdmetrueckux nporpeccui, 3aiaHHbIX (OPMYJIOl 1-I0 WJieHa, BEI-
Gepure Ty, 1S KOTOPOH BBINOJHSIETCS YCJIOBHE @33 > 0.

1) an=-5n 2)a,=5n—-60 3)a,=-5n+70 4) a, =5n—"T70
13. Pemnre HepaBenctso 30 — -é:w <0.

1) z > 180 2) ¢ < —180 3)z>5 4) z< -5
14. [l1st kXK 10r0 HEPABEHCTBA YKAMKHTE MHOKECTBO €r0 petuenuii. B ta6mune
IO/ KaX 0¥ GYKBO¥ 3alHIIKTE HOMEpP COOTBETCTBYIOMIEr0 oTBera.

A) 22 +144>0 B) 22 —144>0 B)2®—144<0
1) (-o0;~12) U (12;+00) 2) (—o0;+00)  3) (—12;12)
Orger: il AR

15. Ha pucynke 33 nu3o6paxéH rpaduk dynkimn y = az? -+ bz + c. Onpene-
JIATe 3HaKH K03(HLHEHTa ¢ ¥ MCKPUMHHaHTa D.

1)¢>0,D>0 2)¢c>0,D<0 3)c<0,D>0 4)c<0,D=0
16. [lBym yuenukam 9-ro kiracca (yueHuk A u yuenuk B) npenioskuu otse-
THTB Ha 20 BONIPOCOB TecTa I10 MaTeMaTHKe. JIJIsi KaXI0ro H3 HEX 3aBHCHMOCTD
KOJIHHECTBA BRINOJIHEHHBIX 3a/AHHI OT NPOOJDKHTENBHOCTH HX BHITIOJTHEHHsT

H306paxkena rpadhueck (cM. pre. 34). CxonbKo 3amanmii BLIMOHM 32 nep-
Bhle 40 MEHYT paGoTh! yuenux 5?
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Ilpodonocumensrocmy  evinonnenusn

Puc. 34. Ortser:




